

● **В номер!**

Расчёты 152-мм самоходных гаубиц 2С19 «Мста-С» и пушек 2С5 «Гиацинт-С» артиллерийских подразделений ЦВО ежедневно проводят огневые налёты для поражения живой силы и техники вооружённых сил Украины.

В полной боевой готовности

Используется тактика кочующих орудий, расчёты совершают по 5 – 6 выстрелов по целям украинских националистов и покидают позиции

Корректировку огня проводят расчёты беспилотной авиации. Слаженные и эффективные действия артиллеристов ЦВО препятствуют переброске резервов противника и поддерживают наступательные действия наших войск.

Вместе с тем в Минобороны открывается дополнительный номер горячей линии по вопросам проведения специальной военной операции – 117. Также информацию по вопросам частичной мобилизации и призыва граждан на военную службу можно получить, позвонив на единый номер информационно-справочной службы – 122.

Экипажи многофункциональных истребителей-бомбардировщиков Су-34 и самолётов-разведчиков Су-24МР в Челябинской области провели учение.

Полёты над Уралом и Сибирью

Лётчики отработали взаимодействие при выполнении задач воздушной разведки

Экипажи Су-24МР выполнили полёты в районах предположительной дислокации аэродромов, техники и командных пунктов условного противника. Учебно-боевую работу самолётов-разведчиков прикрывали истребители-бомбардировщики Су-34, оборудованные комплексами радиоэлектронного противодействия «Хибины», которые нейтрализовали системы обнаружения «противника» и позволили экипажам Су-24МР вскрыть координаты объектов.

В учении были задействованы самолёты-разведчики Су-24МР и истребители-бомбардировщики Су-34, которые совершили около 10 самолётно-вылетов, а также принимали участие около 100 военнослужащих из числа лётного, инженерно-технического состава, группы управления и обеспечения полётов.

В это же самое время экипажи транспортно-боевых вертолётов Ми-8АМТШ-В «Терминатор» выполнили учебно-тренировочные полёты на предельно малых высотах в Новосибирской области.

В ходе мероприятия боевой подготовки экипажи отработали технику пилотирования на высоте до 50 метров над землёй, посадку вертолётов на неподготовленные площадки, обнаружение объектов условного противника.

В учебно-тренировочных полётах было задействовано около 50 военнослужащих из числа лётного, инженерно-технического состава отдельной вертолётной части, входящей в состав общевойсковой объединения ВВС и ПВО Центрального военного округа.

Министерство обороны Российской Федерации опубликовало кадры боевой работы спецназа ЦВО с противодронами в зоне проведения специальной военной операции.

Против дронов

Во время боевой работы на переднем крае группы спецназа Центрального военного округа вычисляют местоположение дронов украинских националистов, которые проводят разведку наших позиций и корректировку огня артиллерии. Военнослужащие применяют по беспилотникам радиоэлектронные ружья, нарушают систему управления дрона и сажают его. После этого разведчики ЦВО разбирают летательный аппарат на запчасти либо уничтожают.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

НА КОНТРОЛЕ ВСЕСТОРОННЕЕ И НЕПРЕРЫВНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВОЙСК

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГЕНЕРАЛ АРМИИ СЕРГЕЙ ШОЙГУ ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ ОБЪЕДИНЁННУЮ ГРУППИРОВКУ ВОЙСК В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ



Министр обороны РФ сначала проинспектировал группировку войск «Восток» в зоне проведения СВО. Затем в объединённой группировке войск глава военного ведомства провёл совещание со своими заместителями по вопросам организации всестороннего обеспечения войск, боевой подготовки подразделений резерва, военно-политической работы, заслушал доклады командующих группировками по текущей обстановке на направлениях ответственности и планы дальнейших действий, вручил государственные награды военнослужащим.

Группировки наших войск эффективно используют различные огневые и ударные средства, в результате чего ежедневные потери ВСУ убитыми превышают (порой значительно) полтысячи военнослужащих. Уничтожается техника сухопутных родов войск противника на земле (в том числе производства США и Польши), остатки парка боевых самолётов и транспортно-боевых вертолётов воздушных сил Украины в небе. Поражаются пункты

управления формирований ВСУ и склады боеприпасов. Специалисты войск ПВО, защищая наземные объекты и войска, продолжают сбивать реактивные снаряды HIMARS и беспилотники противника.

В этот раз свою работу в зоне специальной военной операции министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу начал с проверки нашей группировки войск «Восток». Он проинспектировал передовой пункт управления одного из объединений

группировки войск «Восток» на южнороссийском направлении. Заслушав на командном пункте доклад командующего группировкой генерал-полковника Рустама Мурадова и офицеров штаба по текущей обстановке и действиям войск, глава военного ведомства обратил особое внимание на организацию всестороннего обеспечения войск группировки, в том числе условий для безопасного размещения личного состава, а также работы медицинских и тыловых подразделений.

Затем генерал армии Сергей Шойгу вручил государственные награды – орден Мужества, Знак отличия воинского ордена Святого Георгия – «Георгиевский Крест» и медаль «За отвагу» – отличившимся при выполнении боевых задач в зоне специальной военной операции военнослужащим. И поблагодарил их за самоотверженность и героизм.

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу поздравил женщин-военнослужащих с 8 Марта.

Министр поздравил женщин

Торжественное мероприятие прошло в Центральном академическом театре Российской Армии.

«Я хотел бы сегодня сказать огромное спасибо всем вам, всем матерям, которые вырастили таких сыновей, которые сегодня защищают наше Отечество на полях СВО. Жёнам, которые сегодня ждут своих мужей, берегут очаг, растят детей. Врачам, медсёстрам, которые под пулями вытаскивают с поля боя, а потом шаг за шагом кропотливо бережно по-матерински выхаживают наших раненых ребят, которые выполняют сегодня не простую, но очень важную и важную для нашей страны работу», – сказал Сергей Шойгу.

Министр обороны РФ отметил заслуги женщин-военнослужащих, принимающих участие в спецоперации.

«Более 1000 наших замечательных женщин-военнослужащих участвуют в специальной военной операции. 443 из них награждены государственными наградами. Награждены заслуженно, многие ранены. Такова жизнь, такова судьба, такова работа по служению, защите нашей Родины», – подчеркнул министр обороны РФ.

В ходе торжественного мероприятия министр обороны РФ наградил женщин-военнослужащих государственными и ведомственными наградами, в числе которых Знак отличия воинского ордена Святого Георгия – «Георгиевский Крест», медаль «За отвагу», медаль Суворова, медаль Жукова, медаль Луки Крымского.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Организация засад

Военнослужащие разведывательных подразделений провели занятия по организации засад на полигоне в Оренбургской области.

Квадрокоптер, фугас, налёт 70 солдат и офицеров

Разведчики учились при помощи квадрокоптеров обнаруживать передвижение техники «противника» и организовывать засады на пути его следования. Особое внимание уделялось навыкам оборудования и маскировки огневых позиций. Группы отработали подрывы фугасов для остановки транспортного средства, снайперскую стрельбу, налёт, захват языка и документов, быстрый отход. Для создания условий, максимально приближенных к боевым, применялись средства имитации и холостые патроны.

В занятиях приняли участие около 70 военнослужащих, было задействовано порядка восьми единиц техники.



Умный снайпер

Российские военнослужащие стрелковой роты снайперов 201-й военной базы, дислоцированной в Республике Таджикистан, уничтожили одиночные цели условного противника в ходе проведения занятий по огневой подготовке на одном из горных полигонов.

Винтовки СВД, СВД-М, СВД-К, СВ-98

Главная тема – взаимодействие

В ходе мероприятия военнослужащие, идентифицировав демаскирующие признаки, раскрыли местоположение и характер действия противоборствующей стороны, отработали уничтожение снайперов «противника».

Снайперы выполнили нормативы по оборудованию скрытых позиций для наблюдения и стрельбы, а также по определению расстояния до целей с помощью математических формул, топографических карт и лазерных приборов разведки ЛПР-3, учитывая не только скорость бокового ветра, но и углы возвышения целей.